
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 25. 5.  sv. Marija, Mati Cerkve,
praznik

sv. Beda Častitljivi, duhovnik
ob 9.00 v Kočnem:  za + Marjana 
Pušnik
ob 10.00 na Žabljeku:  za + Angelo 
Bevc
ob 19.00:  za + Veroniko in Ivana 
Vovk

T: 26. 5.  sv. Filip Neri, duhovnik
ob 19.00:  za + Milana Trantura

S: 27. 5.  bl. Alojzij Grozde,
mučenec

ob 19.00:  za + Anico Mohorič

Č: 28. 5.  sv. German Pariški, škof
ob 19.00:  za + Pečnik – Damše

P: 29. 5.  sv. Maksim Emonski,
škof

ob 19.00:  za + Angelo Perkovič

S: 30. 5.  sv. Ivana Orleanska,
devica

ob 19.00:  za + Janka Ačko

N: 31. 5.  Sveta Trojica,
slovesni praznik

Obiskanje Device Marije
ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  po namenu birmancev
           - za + Alojzijo – obl. in Franca 
Ganzitti ter brate in sestre

PRI SVETI MAŠI NE ČUTI 
NIČESAR

Tako  utemeljitev  s  prenehanjem 
obiska  svete  maše  je  dal  sin 
staršema.  Njima  maša  veliko 
pomeni  in  se  zavedata  duhovne 
praznine,  ki  nastane  ob  opustitvi 
bogoslužja.
Zaskrbljena  mama  sprašuje  škofa 
za nasvet, ki je bil pred nedavnim 
objavljen  v  Družini.  Problem  je 
aktualen za marsikatero hišo, zato 
navajam  glavne  poudarke  iz 
odgovora.
"Pot  k  osebni  veri  je  pomemben 
del  človekovega  življenja.  Na  tej 
poti  se  prej  ali  slej  postavi  tudi 
vprašanje,  v  čem  je  smisel  in 
potreba, da grem vsaj ob nedeljah 
k  sv.  maši.  Vsak kristjan bi  moral 
večkrat  premisliti,  da  je  nedelja 
dan  Jezusovega  vstajenja  od 
mrtvih.  Sveta  maša  nam  hoče 
približati  dogodek  Jezusovega 
vstajenja na zakramentalen način.
Tako  evharistija  za  zrelega 
kristjana  ni  več  dolžnost.  V  njej 
najprej  spoznava  dar,  s  pomočjo 
katerega  odkriva  globino  Božje 
ljubezni."  Nadškof  Alojzij  svetuje 
vernim  staršem  iskren  pogovor, 
zgled in molitev, s čimer podpirajo 
mlade v rasti do osebne vere.

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

 odgovarja Franc Mlakar, župnik

   GLAS   ŽUPNIJE
SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU

št. 252,  24. maj 2026,  BINKOŠTI                                                                            leto V

OKREPLJENI S SVETIM DUHOM SMO POSLANI

Naši predniki so ob cerkvenih praznikih in slavjih ustvarili lepe in poučne 
običaje.  Z  njimi  so na simboličen način izražali  svojo vero in  jo globlje 
doživljali. Mnogo jih je nastalo tudi ob današnjem prazniku Svetega Duha.

Nekoč sem prebral  o pomenljivem običaju,  ki  so ga pretekli  rodovi  na 
Goriškem  in Primorskem opravili na binkoštni praznik. V naših krajih za 
slednjega nisem slišal. V navedenih delih Slovenije so ljudje zgodaj zjutraj 
vstali in preden so odšli k praznični sveti maši, so na stežaj odprli vrata in 
okna na svojih hišah. To so storili, da bi Sveti Duh prišel v njihove domove. 
Gorje hišam, kjer ne bi bilo Svetega Duha. Verjeli so, da bo letina slaba, da 
tisto leto ne bo Božjega blagoslova.

Vemo sicer, da Sveti Duh lahko pride 
pri zaprtih vratih in oknih, saj je duh in 
ne  telo.  Vemo  tudi,  da  Božji  Duh 
prihaja v srca vernih in ne med hišne 
zidove in prostore domovanja.

Ta  običaj  vernih  prednikov  pa  nas 
spomni, da se pred Svetim Duhom in 
njegovim  delovanjem    ne  smemo   
zapirati. Odprta  vrata  in  okna  so 
znamenje  odprtosti  src  in  misli  za 
Božje delovanje v življenju.

Prva spodbuda ob doslej  zapisanem je,  da pogosto molimo k Svetemu 
Duhu. Iz svoje molitvene prakse vemo, da verniki večkrat prosimo Jezusa 
za  pomoč  in  vodstvo.  Tudi  na  nebeškega  Očeta  se  obračamo v  svojih 
potrebah.



Blizu nam je priporočanje nebeški Materi Mariji, da pri Bogu posreduje za 
nas. Vse to je prav in dobro. Molitev k Svetemu Duhu pa je bolj v ozadju. In 
vendar nas Sveto pismo uči, da nas tretja Božja oseba razsvetljuje za prava 
spoznanja, da nam daje moči, da spoznano živimo. V pesmi slednici, ki jo 
molimo na današnji praznik, izpovedujemo:  "Saj brez tvoje milosti človek 
poln je bednosti, krivdi ne izogne se."

Drugo vabilo  je,  da verujemo v  delovanje Svetega Duha. Mnogokrat  so 
njegova dela  očitna,  večkrat  pa je  blago delovanje Duha prikrito našim 
omejenim sposobnostim. Potrebna je živa vera in zaupanje, da Sveti Duh 
veje, kjer hoče, ker je ljubezen, in hoče naše posvečenje in zveličanje.

Delovanja  Svetega  Duha  ne  smemo  ovirati. Kot  Bog  je  vsemogočen, 
upošteva pa našo svobodo.  Nad nami  ne izvaja  prisile,  s  katero bi  nas 
prisilil, da ga priznamo in ubogamo. V zgodovini in tudi danes so osebe, ki 
se načrtno upirajo delovanju Svetega Duha.

Še bolj pogosta pa je brezbrižnost za vero in sploh za duhovne vrednote. 
Nezanimanje za Božjo besedo, za prejemanje zakramentov in za molitev 
človeka drži v preveliki razdalji od Svetega Duha. Pomenljiva je prošnja iz 
slednice: "Upogni, kar upira se, vse ogrej, kar mrzlo je, vodi vse, ki so zašli."

A K T U A L N O

"BOG, PRENOVI NAŠ NAROD"

Besede tega naslova so vzete iz  neke sodobne duhovne pesmi.  Izražajo 
pomenljivo  in  potrebno molitev.  Lahko  jih  obrnemo tudi  na  župnijo  in 
druge skupnosti.

V skrbi, da bi se duhovna rast župnije ne upočasnila, ampak dobila nov 
polet  in  poživitev,  na  današnji  praznik  Svetega  Duha  napovedujem 
župnijski misijon. Od zadnjega misijona je minilo več kot deset let. Razdalja 
med  misijonoma  naj  bi  ne  bila  več  kot  desetletje,  zato  je  čas,  da  se 
začnemo nanj pripravljati. O načrtovanem misijonu smo se pogovarjali na 
seji župnijskega sveta in sprejeli sklep, da ga pripravimo.

Od današnjega praznika  dalje  vabim vse,  da  pogosto  molimo za  uspeh 
misijona, kajti brez Božjega razsvetljenja ne bo sadov. Misijon naj bi bil v 
postu 2027 ali pozneje v prihodnjem letu.

O Z N A N I L A
PRAZNIK  MARIJE,  MATERE 
CERKVE, obhajamo  v  ponedeljek 
po  binkoštih.  Jutri  bo  v  Kočnem 
sveta maša ob 9. uri, na Žabljeku 
ob 10. uri in v župnijski cerkvi ob 
19. uri.

Dokler  je  možno,  ohranjajmo 
običaj, da so na dan po binkoštih 
svete  maše  v  podružničnih 
cerkvah. Lepo vabljeni.

SREČANJE  BIRMANCEV,  STARŠEV 
IN  BOTROV z  gospodom 
nadškofom  birmovalcem  bo  jutri 
ob 18. uri v župnijski cerkvi.

Vsi navedeni se srečanja udeležite.

PO SREČANJU JE SPOVEDOVANJE 
za  starše,  botre  in  sorodnike 
birmancev.  Vsi,  ki  morete 
prejemati  zakramente,  ste  lepo 
vabljeni k temu zakramentu.

Dejanje ni dobro le za prejemnika, 
s tem dajete dober zgled mladim.

BIRMANSKA  DEVETDNEVNICA se 
nadaljuje ves teden. Pripravniki na 
birmo  in  njihovi  starši,  botri  in 
dejavni  župljani  vstopimo v sklep 
priprave na prejem darov Svetega 
Duha.

Sodelovanje  pri  sveti  maši  je 
osrednje  dejanje devetdnevnice.

SPOVEDOVANJE  BIRMANCEV bo 
vse dni tega tedna. Mladi se boste 
razporedili  tako,  da  bo  vsak  dan 
pred mašo opravilo spoved do pet 
spovedancev.  Ti  pridejo  vsaj  20 
minut prej v cerkev.

DRUGA  MOŽNOST  ZA  SPOVED 
staršev in botrov bo v četrtek, 28. 
maja, od 18.30 dalje.

Ta  možnost  je  za  vse,  ki  v 
ponedeljek ne boste mogli priti.

V  PODRUŽNIČNIH  CERKVAH v 
tem tednu v torek in sredo NE BO 
SVETE MAŠE.

V  času  devetdnevnice  je  vsak 
večer  sveta  maša  v  župnijski 
cerkvi. Računajte s tem.

PRIHODNJO  NEDELJO bo  v  naši 
župniji  pri  sveti  maši  ob  10.  uri 
podeljevanje  zakramenta  svete 
birme.

Nadškof dr. Marjan Turnšek bo 18 
mladih  z  maziljenjem  s  sveto 
krizmo potrdil v veri.

Veselimo  se  z  birmanimi,  jim 
čestitajmo  in  jih  podprimo  z 
udeležbo pri  sveti maši,  da bodo 
lažje nadaljevali pot vere s Svetim 
Duhom.





MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

25. 5. 2026 – 31. 5. 2026

PONEDELJEK:
25. 5.

sv. Marija, Mati Cerkve,
praznik

sv. Beda Častitljivi, duhovnik

- ob 9.00 v Kočnem:  za + Marjana 
Pušnik

- ob 10.00 na Žabljeku:  za + Angelo 
Bevc

- ob 19.00:  za + Veroniko in Ivana 
Vovk

TOREK:
26. 5.

sv. Filip Neri, duhovnik
- ob 19.00:  za + Milana Trantura

SREDA:
27. 5.

bl. Alojzij Grozde, mučenec
- ob 19.00:  za + Anico Mohorič

ČETRTEK:
28. 5.

sv. German Pariški, škof
- ob 19.00:  za + Pečnik – Damše

PETEK:
29. 5.

sv. Maksim Emonski, škof
- ob 19.00:  za + Angelo Perkovič

SOBOTA:
30. 5.

sv. Ivana Orleanska, devica
- ob 19.00:  za + Janka Ačko

NEDELJA:
31. 5.

Sveta Trojica,
slovesni praznik

Obiskanje Device Marije

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  po namenu birmancev
                 - za + Alojzijo – obl. in Franca
     Ganzitti ter brate in sestre


